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ELŐSZÓ

Kedves Olvasó!

„Nincsenek a szó köznapi értelmében vett »megváltoztathatatlan tények«. 
A modellekkel, a teóriákkal kapcsolatban a kutatónak egyetlen dolga van: 

feszegesse azok határait.”
Kollár László

Áprilisi lapszámunk cikkei számos tudományterületet képviselnek: mesterséges 
intelligencia (MI), közbiztonság, digitális jogok, sportrendészet. Előző lapszáma-
ink tematikáival összevetve akár azt is mondhatnánk, hogy „semmi különleges”. 
Ami azonban egy különleges egységet alkotó egésszé teszi a kiadványt, az nem 
más, mint az újragondolás, újraértékelés képessége és akarata. Sem a tudomá-
nyos, sem a szakmai ismeretek nem érhetnek egy végponthoz, újra és újra szükség 
van az eddig megszerzett ismeretek felülvizsgálatára, az új tudásanyaggal törté-
nő kiegészítésére, de legalább is friss szemmel történő áttekintésére. Mindezek 
szellemében ajánljuk kedves olvasóink figyelmébe áprilisi latpszámunk cikkeit.

Az MI alkalmazásának behatolása az egyes tudományterületekre napjaink-
ban is zajló folyamat – többek között a forenzikus tudományok területén is. A 
digitális fejlődés újraírta az MI helyzetét, amely előrelépett a szakértői munka 
támogatójává, azonban továbbra sem alkalmas annak helyettesítésére.

Változóban van a csak tanúvallomáson alapuló ítéletek értékelése; a tanúk 
esetleges hibás emlékezetének elemzése az igazságszolgáltatási eljárás során, 
az emberi emlékezet összetettségének, törékenységének és befolyásolhatósá-
gának vizsgálata egyre növekvő szerepet tölt be a téves bírósági ítéletek elleni 
küzdelemben.

Az elmúlt évek digitális-technológiai változásai egy olyan új korszakot hoztak 
el, ahol már szükséges az internethez való hozzáférés alapjogi aspektusainak 
vizsgálata – kivált a büntetés-végrehajtási intézetekben fogvatartottak eseté-
ben. Különösen fontos az esetleges digitális szakadék reintegrációra gyakorolt 
hatásainak vizsgálata.

Reméljük sikerült felkeltenünk olvasóink érdeklődését áprilisi lapszámunk cik-
kei iránt, melyekhez jó olvasást kívánunk!
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